みやま市男女共同参画推進講師派遣事業

■ 目 的

男女共同参画社会のまちづくりを進めるためには、市民一人ひとりが「男女共同参画」について正しい理解と認識を深める必要があります。市民の自主的な取り組みが進むよう、地域住民自らが開催する学習会・研修会等へ講師を派遣します。

■ 対 象

おおむね10人以上参加できる市内の事業所・団体・グループ(自治会・学校・PTA・サークルなど)。ただし、宗教的・政治的・営利目的のための集会等は対象外とします。

■ 内 容

- ① 家族、子育て、介護のこと
- ② 仕事と家庭の両立(ワーク・ライフ・バランス)
- ③ DV、デートDV、セクハラ
- ④ 男性、女性の生き方に関するもの
- ⑤ その他男女共同参画に関するもの

■ 開催時間

原則として平日の午前9時から午後9時までの間でおおかね2時間以内とします。

■ 開催場所

みやま市内とし、会場の手配、準備、参加者への周知は主催者側で行ってください。

■ 講師料

1回につき、25,000円を限度とします。 予算がなくなり次第終了となります。(今年度は、25,000円×1回)

■ 申込み方法

開催しようとする日の3か月前までに、「講師派遣申請書」に必要事項を記入して、人権・同和対策室へお持ちいただくか、郵送、FAX、メール(douwa-taisaku@city.miyama.lg.jp)で提出してください。

■ その他

講師派遣を受けた団体は、事業終了後、速やかに別紙**「講師派遣実施報告書」**を人権・同和対策室に提出しなければならない。

希望日時等は、講師の都合等によりご希望に添えない場合がありますのでご了承ください。 運営に要する費用は、主催者側の負担とします。

■ 申込み・問合せ先

みやま市人権・同和対策室

〒835-8601 みやま市瀬高町小川5番地

TEL: 0944-64-1544

FAX: 0944-64-1514

Eメール: douwa-taisaku@city.miyama.lg.jp

男女共同参画推進講師派遣申請書

令和 年 月 日

みやま市長(人権・同和対策室) 様

申込団体・グループ名 (名称のない場合は記入不要)					
代表者氏名					
連絡担当者	氏		名		
	住		所	テみやま市	
		絡	先	電話番号	
	連			Fax 番号	
				Eメールアドレス	

※ 記載いただいた住所・氏名・電話番号等の個人情報は出前講座に関する連絡のみに利用 させていただき、それ以外には使用いたしません。

希望するテーマ	(テーマの中でとくに説明してほしいこと)									
希望日時	第1希望	令和	年	月	日()	時	分~	時	分
(中華口时 	第2希望	令和	年	月	日()	時	分~	時	分
開催場所	会場名					7	2			
刑1性/物別	所在地									
講座の名称										
講座の概要										
参加予定人数										

≪お願い≫

- ※特定の政治、宗教または営利を目的とした集会や催し等では実施できません。
- ※希望日時等は、講師の都合等によりご希望に添えない場合がありますのでご了承ください。
- ※設営に要する費用は、主催者側でのご負担をお願いいたします。